本报讯 (记者 孙云) 今天上 午,为期两天的第八届"中华学人与

### 市人大监督处置 业主整改态度好

# 闵行一别墅2处违建上午被拆

荣奕)今天上午,由闵行区拆违办 牵头, 城管颛桥分队执法人员依 法对都市路 2088 弄别墅区的两 处违法建筑实行助拆。执法人员 透露,这两处违法建筑从发现到 -直由市人大监督处置,业 主整改态度良好。闵行区拆违办 下一步将对别墅区内一些"老大 难"违法建筑再"开刀",并对全区 内的存在违法建筑的别墅小区实 施讲一步管控。

#### 先依法助拆 再复原貌

上午9时许,记者来到都市路 2088 弄, 执法队员已全部就位,对 143号和73号别墅的两处违法建 筑依法助拆。为了将业主的损失降 到最低,工人们小心谨慎,对连接 房屋主体的违法建筑主体部分进 行手丁敲打拆除。中午时分,助拆 工作结束,下一步,违搭业主将对 公共区域恢复原貌。

颛桥分队的执法人员告诉记 者,在市人大的督办下,执法队员



本报记者 陈意俊 摄

接到投诉后多次来到都市路 2088 弄小区实地调查。7月16日,他们

主在房屋北侧搭建了28平方米的 砖混建筑物。执法人员当即对两处 违法建筑予以立案查处。经过沟通 教育,最终两户业主都同意自行拆 除违法建筑。

### 房屋有违建 限制交易

闵行区拆违办相关负责人严 俊说,今年拆违办的工作重点之一 即是对存在违法建筑的别墅小区 进行巡查和管控,着力创建"无违 小区、控违小区"试点。都市路 2088 弄小区就是今年的违法建筑重点 监控小区。至今,区城管大队颛桥 分队共发出《当场拆除违法建筑决 定书》17份,并对5户当事人违法 建筑进行依法拆除。小区内目前正 在搭建或新建讳法建筑主要有7 处,房管部门已对存在违法建筑的 业主房产做注记(限制交易)处理。

据了解,为了进一步加强对别 墅区讳法建筑的遏制工作,7月21 日,由闵行区拆违办牵头组织区房 管、区城管及颛桥镇拆违办、房管 办、城管分队等部门,对都市路 2088 弄讲行了现场专题官传活动。 区拆违办明确指出,下一阶段将对 正在搭建或已完工的新增违法建 筑进行立案查处,一旦程序完毕, 坚决予以拆除。

研讨中华学人 与上海发展

21 世纪上海发展"研讨会在沪开 幕。上海市委常委、上海海外联谊会 会长沙海林主持开幕式, 上海市欧 美同学会·上海市留学人员联合会 会长吴启迪致辞,上海市副市长沈 晓明作主旨报告。研讨会以"国际大 都市的人才结构与教育发展"为主 题,围绕"教育:大都市的人才源泉" "人才与大都市发展"和"学习型城 市建设"三个分议题展开研讨。

### 廉政广告 进入申城高楼

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 施坚轩)昨天,上海检察机关与工商 行政管理部门联合举行廉政公益广 告"进楼宇"活动签约仪式。廉政公 益广告"讲楼宇",将成为继上海廉 政公益广告"进地铁""进机场""上 电视"等活动之后,上海检察机关在 推进廉政文化建设、职务犯罪预防 宣传方面的又一次全新尝试。

### 上海征集 优秀灯光作品

本报讯(记者 郭剑烽 特约通 讯员 刘维光)昨天下午,市绿化市 容局召开新闻发布会, 宣布开始向 全国征集优秀灯光作品, 获选作品将 参加今年 10 目 1 日至 10 目 20 日在 本市大宁灵石公园举办的主题为"艺 术、创新、绿色、生活"的优秀灯光作 品展示活动。此次活动由市绿化市容 局、闸北区政府主办、闸北区绿化市 容局、市市容环卫行业协会协办,截 稿日期为8月6日。征集作品基本条 件要求创意新颖和节能环保。活动将 采取公众评选和专家评审结合的方 式,市民参与网络投票和现场投票



发现 143 号业主在房屋西侧公共 区域搭建了20多平方米的塑钢材 质设备房,用于堆积杂物:73号业

上海交通卡完成CPU升级

### "紫卡"可在五城市使用

本报讯 (记者 张欣平)目前 上海公共交通卡普通卡按发行时 间顺序,共有绿色、黄色、红色、蓝色 和紫色五种颜色, 这些卡均可在本 市公共交通领域中消费使用。记者 了解到,近期发行的紫色交通卡自7 月27日起可在宁波、绍兴、湖州、台 州与常熟五个城市实现异地消费。

上海交通卡公司经过3年时 间,近期已完成了整个交通卡系统 的CPU升级工作。新发行的紫色交 通卡为CPU卡,采用的是国家住建 部第二代CPU卡技术标准。绿色 黄色和红色交通卡采用的是住建 以在现已开通的无锡、昆山、常熟、 安徽阜阳、淮南、苏州(公交)、杭州 (部分出租汽车)、南宁(海博出租 汽车)、大丰(出租汽车)等地使用, 但不能在新开通的采用CPU卡技 术的互诵城市中使用。由于采用的 技术标准不同,紫色CPU交通卡也 不能在采用第一代逻辑加密卡技术 的互通城市中使用。随着长三角相 关城市交诵卡采用住建部第二代 CPU卡技术标准的升级改造工作逐 步完成,采用CPU卡技术标准的互 联互通城市范围将会不断扩大。

部第一代逻辑加密卡技术标准,可

## 都市菜园和俏江南"农餐对接"

## 餐饮企业原材料有了

作为上海蔬菜配送行业第一家可追溯系统试点单位, 光明食品集团旗下的都市菜园近日接到了从北京走出来的 全国性餐饮连锁企业借江南抛来的橄榄枝。该企业走访了都 市菜园在宝山罗店的 2000 亩菜地, 随后又参观了 1000 平 方米的冷库,接着,双方签订了战略合作协议,成为上海商务 委提出的"农餐对接"的一个试点。

#### 突破发展"瓶颈"

过去餐饮的采购以门店为主, 管理难度高,其中为了回扣,找私人 关系甚至地摊进货的事情时有发 生,严重影响餐饮食品安全。寻找有 资质的能提供放心材料的农产品大 型企业,成为一些知名餐饮企业的 迫切需要。据介绍, 俏江南在全国 15个省有70家连锁店,营业面积 12 万平方米,营业额达 12 个亿。汪

小菲总裁表示: 做餐饮到物流的终 端就成了一个"瓶颈",饭店要炒好 菜.服务好顾客,但要替农产品承担 最后的责任,感到力不从心。听了都 市菜园的介绍并看了部分菜田和设 施, 俏江南找到了解决问题的办法。

#### 配送食用农产品

都市菜园是上海"农"字号里的 大型农业产业化企业,2011年被上 海指定为蔬菜配送行业第一家可追

溯的试点企业,运作七八个月以来, 最近又通过了政府部门组织的专家 组验收。记者昨天在宝山罗店毛家 村的冷库看到,它不仅可以为大型 餐饮连锁企业配送食用农产品,还可 以代替"保管"餐饮企业的原材料,随 后通过配送再分发出去。它好像就是 大饭店厨房后面的一个"大冰箱",由 冷链保障为厨师"送菜"

农产品从哪里来,谁种的,可追 溯,使安全有了保证,这是大型餐饮 企业青睐都市菜园的原因。都市菜园 总经理杨学军昨天有点兴奋,他说: "农餐对接"可以大大节省采购成本, 农民卖菜有了稳定的渠道,订单农业 由此"下单",这一合作形式符合大势 所趋,具有广阔的前景。据悉,双方签 约后,都市菜园将向俏江南在华东地 区的38家饭店提供配送服务。

本报记者 朱全弟

### 中国国际数码互动娱乐展览上午开幕

中华名小吃PK洋拉面

拉面星球体验馆集五大洲面食

本报讯 (记者 罗震光 实习 生 陶禹舟) 今天上午, 第十届 "ChinaJoy"中国国际数码互动娱乐 展览会在上海新国际博览中心拉 开了帷幕。国家新闻出版总署副署 长孙寿山,上海市委常委、副市长 屠光绍等领导出席了开幕式。

木报讯 (记者 沈敏岚)中华

名小吃和洋拉面一起同台竞技,让

上海市民足不出沪也能品尝到世

界各地拉面,今天,老城隍庙餐饮

集团在翻修一新的豫园商城和丰

楼三楼打造了一个创意与梦想的

"拉面星球体验馆",汇集世界五大

集各种拉面于一体,而且首创国内

体验式面食,可以体验到世界各地

拉面的文化、拉面制作的全过程。

全诱明的制面丁坊和蔬菜丁坊,集

全新的拉面星球体验馆不仅

本届 ChinaJov 主要由中国国 际数码互动娱乐展览会(Chinalov 展览会)、中国游戏商务大会(CG-BC)、中国游戏开发者大会(CGDC)、 中国游戏外包大会(CGOC)以及丰富 的大型活动组成, 涵盖了专业展览、 互动展示、产业会议、贸易交流、公众

活动等多个领域。其中 BtoC 互动娱 乐展示区展览面积超过 54000 平方 米,参展展商将首次达到200家,分 别来自近10个国家和地区,展出展 品 600 余款,现场体验机 1200 台以 上。包括 Sony、EA、暴雪、AMD、 nVIDIA、Crytek 等国外知名公司在 内的数百家厂商都将参加此次盛 会,并加大参展力度,通过技术和产 品展示的形式直接面向中国玩家, 使广大动漫游戏爱好者可以通过 ChinaJoy 了解到来自全球、最顶尖 的游戏发展成果及全球最新的游戏 产品。 (相关报道见A21版)

观赏和制作于一体,不仅可以为全

场提供现制现煮的各种类型面条,

而且可以让顾客亲眼目睹面条的

制作流程:如何从最初的面粉和水

变成各种各样粗细,长短,形状各

异的面条,而后又是如何经过厨师

的烹调,变成一碗碗散发着热气和

香气的诱人美食。置身于拉面星球

体验馆内,抬头仰望,原始的太空基

岩在 LED 灯光的照射下,宛如浩渺

的宇宙空间。从多媒体"面碗机"中

喷发出无数条拉面,射向空中,宛如

地球传输给"拉面星球"的信号。

### 果农捧出"仙果"让市民分享

上海金山蟠桃节昨起举办

本报讯(记者 朱全弟)昨天, 吕巷优质农产品展示月活动拉开了第 六届上海金山蟠桃节的序幕。吕巷镇 20 余家专业种植合作社、果园携蟠 桃、葡萄、蓝莓、西甜瓜、大米、蔬菜等 各类无公害、绿色、有机特色农产品

纷纷亮相展会。从7月下旬开始,金 山优质蟠桃将相继成孰上市。

金山拥有蟠桃近万亩, 吕巷镇 以盛产蟠桃而闻名,是中国著名的 蟠桃之乡,以"皇母"蟠桃尤为著名。产 自吕巷的"皇母"蟠桃,果大核小、皮 薄汁多、味浓香甜,享有仙果美誉。